

腰椎病、颈椎病大会诊 专家号遭“哄抢”

近日,由河南公安医院开展的骨病普查及专家大会诊活动,以强大的专家阵容和前沿技术“潮”引来广大市民“围观”。不少热心市民去医院看诊抢专家号,手术也需提前预约,每天到院就诊的颈腰椎患者络绎不绝,患者无一例外都获得了北京、上海知名骨科专家的亲诊。蒋晓蕾

对话名医

“名医+名术”为骨病患者上双保险

提到医院受到这么多患者信赖的秘诀,该院骨科特聘专家孙进峰介绍:“看病首先要有金刚钻的好医生,而且还要有高精尖的好技术才能制胜,先进的微创技术在临床的成熟开展,为我们树立了良好的口碑!”

据了解,德国针镜超微创技术,治疗过程中在针孔内即能通过显微镜放大几百倍显示视频,在可视清晰的视野

下准确祛除病灶,术后贴张创可贴即可,治疗时间只需15~30分钟。

此次会诊活动期间,医院再次倾力特邀了由国内骨科专家、疼痛科专家、微创手术专家组成的专家团亲诊亲术,精确诊断,安全手术,还免专家会诊费和挂号费,医保或新农合病人携带相关证件到河南公安医院可直接报销。

门诊直击

公安医院“颈肩腰腿痛”会诊受热捧

早上8点不到,河南公安医院骨科已是人头攒动。很多患者都是3天前就预约了专家号,也有不少外地患者有的甚至提前一天住进了附近的宾馆,第二天一早就来排号。刘老爷子是被子女用轮椅推着进来的,手里拿着几个月前的一张CT片。女儿刘女士说:“老爷子得腰椎间盘突出有10来个年头了,之前也只是腰痛,没想到半年前走路也困难了,当地医生都建议开刀,这么大年纪了说什么都不能冒这风险。听同事介绍说这里的医生和技术都不错,就趁活动过来瞧瞧。”

周婆婆则不是第一次来看专家了,半

个月前就和一个街坊一起来咨询过颈椎的问题,医生建议她们俩采取微创手术治疗,不过当时周婆婆觉得动手术也算是个大事,想再考虑考虑,她的街坊却是当天就办了住院,第二天就手术了,前天碰见那个街坊,没想到已经康复出院了。周婆婆想着早治晚治都是要治的,免得天天被这脖子折磨着,于是几天前预约到了专家号过来办理住院手续。

在活动现场,我们还看到不少患者在排队等候。据该院骨科医护人员介绍,由于专家时间有限,每天接待患者仅限50人,所以为了保证每位患者顺利看上专家号,特别提醒患者朋友提前电话预约。



刷牙最多只能清洁牙表面70%的区域 洁牙 30%的活儿需要牙线做

为什么要用牙线呢?刷牙不就好了吗?日常生活中,大多数人对牙线的认识并不多。但是您知道吗?定期(至少每天一次)用牙线是很有必要的,不仅可以清洁牙缝和牙龈下面,预防蛀牙和牙龈疾病,相较于牙签,更能帮助我们清洁牙缝内残留的食物,且不会对牙齿造成损害。
郑州晚报记者 蒋晓蕾

用对牙线 才会更好保护牙齿

如果牙线的用法不当的话,反而容易伤害牙龈。

张富强提醒,牙线对无明显牙龈退缩的牙间隙最为适用,也就是大多数人,包括儿童的乳牙均应该使用牙线。牙线的使用方法是先取一段长15~20厘米的牙线,两端并拢打结,形成一个线圈;然后用双手的食指和拇指将线圈绷紧,两指间相距1.0~1.5厘米,将此段牙线轻轻通过两牙之间。如果两牙之间较紧不易通过时,可做里外拉锯式动作通过。

通过牙齿到达牙龈的边缘后将牙线紧贴一侧牙面,并呈“C形”包绕牙面,朝

向牙线进入的反方向移动,以刮除牙齿相邻面上的菌斑,每个邻面重复3~4次;然后将牙线包绕另一侧牙面,重复刮除的动作,最后将牙线取出,放入下一个牙的间隙中,重复上述动作清洁邻面。如此依次逐个将全口牙齿的邻面菌斑清除,包括最后一个牙的远中面。每清除完一个区域的牙间隙后,要用清水漱口。

使用牙线最重要的一点就是贵在坚持。你可以选择一天中的任何空余时间来使用牙线清洁牙齿——只要你在這段时间能够把牙刷清洁不到的相邻牙前后面认真清洁干净就可以了。

每天刷牙还不够 牙线可清理其余30%牙垢

现在越来越多的人开始患上了牙齿疾病,其实,大多数的牙齿疾病都是因为口腔卫生不好,牙面和牙周聚集了能滋生细菌的牙垢而导致的。刷牙能去除大部分牙面的牙垢,但两颗牙齿之间的牙缝里以及部分排列不整齐的牙齿存在的死角却不容易刷到,刷牙最多只能清洁牙表面70%的区域,剩下的30%还要靠牙线。

“有人会问,为什么不用牙签,而选择牙线呢?因为牙签会对牙齿造成伤害。”德贝国际植牙连锁机构郑州植牙

首席专家张富强提醒,牙签比较尖锐,且无韧性,使用时容易挫伤牙龈;而牙线则光滑柔韧,比较适应牙齿邻面外形。其次,对于牙缝来说,牙签实在是太过粗大了,如果长时间的使用,容易对牙齿造成不正常的推压力量,使牙齿移动、牙缝变大;而牙线的粗细则完全在牙齿的生理性动度范围之内,长期使用不会影响牙齿位置。另外,牙签的外形与牙缝不适合,不能将牙缝完全清理干净;而牙线则能更加自由地移动到牙缝的各个角落,清洁得更加干净。

最好随身携带 吃完东西马上用

张富强指出,对于临床接受治疗的牙周病患者,他总是推荐其在生活中正确使用牙线以维护口腔清洁。“其实不只是患者,哪怕正常人群,也值得推广牙线的运用。”

牙线能够将隐藏在牙缝、牙颈等部位的牙菌斑、软垢和食物残渣彻底清除。“它可以有效填补牙刷不能刷到的空白处,又比牙签安全,因为牙线线型是扁的,厚度很薄,不用担心使用它会增宽牙缝。”张富强表示。他介绍,很多人餐后首选牙签剔除残余食物,牙签虽然可以进入牙齿邻面,把牙缝食物残渣剔出,但牙签表面往

往比较粗糙,不符合口腔健康要求。在使用时也容易损伤牙龈组织,还易引起牙龈退缩、牙缝增大等现象。

“牙线最好是能随身携带,每当吃完食物以后,在卫生间等地方用一点点时间认真清洁每一颗牙齿,如果早晚配合正确刷牙、间或使用漱口护理液等,都能达到有效防止龋齿、牙结石产生,清新口气,以及预防牙周病发生等作用。”张富强表示,“如果使用牙线时牙龈轻微出血不用太害怕,因为这与刷牙出血一样,很可能代表牙龈本身有炎症,不用就此放弃使用。”



腰间盘突出 颈肩腰腿痛

河南公安医院 骨科

咨询专线: 0371-66387799

地址: 金水区顺河路7号(紫荆山公园东南角) • 省级公立医院 • 医保报销定点医院